

**Бюджетное учреждение
Удмуртской Республики
«Ижевская городская станция
по борьбе с болезнями животных»
(БУ УР «Ижевская горСББЖ»)**

Воткинское Шоссе ул., д.29, г. Ижевск,
Удмуртская Республика, 426039,
тел/факс (3412) 45-88-68, эл.адрес - IzhSBBZh@yandex.ru

«28» 01 2023 г. № 01-24/50
на № _____ от _____



**Удмурт Республикалэн
бюджетысьтыз учреждение
"Пудо-животъёслэн висёнъёсынызы
нюръяськонъя станция-тй
ижевской городской"**

Воткинское Шоссе ур., 29 юрт, Ижевск,
Удмурт Элькун, 426039,
тел/факс (3412) 45-88-68, эл.адрес -
IzhSBBZh@yandex.ru

Начальнику
Главного управления ветеринарии
Удмуртской Республики
Р.Ф. Габдрахманову

Уважаемый Роман Фиусович!

Общественный совет при Главном управлении ветеринарии Удмуртской Республики (далее – Общественный совет) создан 22 августа 2014 года приказом начальника Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики (далее – ГУВ УР) от 08 февраля 2012 года № 01-03/200. В феврале 2022 года утверждено Положение об Общественном совете при ГУВ УР (опубликовано на официальном сайте ГУВ УР

<https://vetupr.org.ru/upload/medialibrary/1d7/1d7ff905be1c2ddc5c4501894309bb12.pdf>, и находится в свободном доступе) и новый состав Общественного совета, в который вошли:

Явкин С.Г. – начальник бюджетного учреждения Удмуртской Республики «Ижевская городская станция по борьбе с болезнями животных», Председатель Общественного совета;

Кощеева О.Р. – специалист по кадрам бюджетного учреждения Удмуртской Республики «Ижевская городская станция по борьбе с болезнями животных», секретарь Общественного совета;

Байраншина Д.С. – продюсер государственной телевизионной и радиовещательной компании «Удмуртия»;

Иванов И.С. – кандидат биологических наук, доцент кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы и радиологии, декан факультета ветеринарной медицины федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Удмуртский государственный аграрный университет»;

Котельников Н.Н. – начальник бюджетного учреждения Удмуртской Республики «Завьяловская межрайонная станция по борьбе с болезнями животных»;

Кузнецов А.В. – независимый эксперт от Удмуртского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»;

Малышева С.А. – директор бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Государственный зоологический парк Удмуртии»;

Милаева О.Н. – директор бюджетного учреждения Удмуртской Республики «Удмуртский ветеринарно-диагностический центр»;

Терентьева Ю.В. – директор ассоциации «Союз сельхозтоваропроизводителей Удмуртской Республики»;

Хамитова Л.Ф. – руководитель Удмуртской республиканской общественной организации клуб любителей кошек «Премьер».

За 12 месяцев 2022 г. Общественным советом при управлении ветеринарии проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 15 вопросов. Общественный совет при ГУВ УР за прошедший период состоялся 08 февраля 2022 г., 24 марта 2022 г., 14 сентября 2022 г., 07 декабря 2022 г. из них два в режиме видео-конференц-связи и два в очном формате.

Ведущей темой в работе совета – эпизоотическое благополучие г.Ижевска и Удмуртской Республики.

На основании ФЗ «Об ответственном обращении с животными» от 27.12.2018г. № 498 и вступление в силу с 01.01.2020 г. его статей перед советом стояла задача:

1. Регулирование отношений в области обращения с животными в целях защиты животных, а также укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными.

Для решения этой задачи была проведена следующая работа:

- 1) Разработка, обсуждение и реализация методических пособий по созданию и содержанию приютов и норм содержания для животных;
- 2) Обсуждение дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Удмуртской Республики;
- 3) Разработка, обсуждение методики расчета животных без владельцев, подлежащих отлову на территории Удмуртской Республики.

Целевая аудитория Общественного совета при ГУВ УР общественные зоозащитные организации, граждане.

По решению задачи на заседаниях Общественного совета выступал начальник отдела Госветнадзора ГУВ УР Хасанова Л.И.

На заседаниях были рассмотрены вопросы по безнадзорным животным, организация деятельности приютов для безнадзорных животных в Устиновском районе г.Ижевска.

Общественный совет при ГУВ УР не оставляет без своего участия в обсуждении обращения граждан по вопросу ответственного обращения с животными и обеспечения безопасности граждан.

Обращения граждан обсуждаются на заседаниях Общественного совета при ГУВ УР, принимаются решения и вносятся предложения по изменению нормативных актов, связанных с деятельностью ветеринарии. Внесены изменения в

«Порядок организации и осуществления государственного надзора в области обращения с животными на территории Удмуртской Республики», утвержденный постановлением Правительства Удмуртской Республики от 9 апреля 2020 года №111 с целью осуществления государственного надзора в области обращения с животными с применением риск - ориентированного подхода.

На заседаниях Общественного совета утверждены: проект методики расчета животных без владельцев, проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными на территории Удмуртской Республики на 2023 год, проект дополнительных требования к содержанию и выгулу домашних животных, проект «Порядка предотвращения причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан на территории Удмуртской Республики».

Рассматривался вопрос об антимонопольном комплаенсе в Главном управлении ветеринарии Удмуртской Республики. Были сделаны предложения по устранению устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, избыточных контрольно-надзорных функций по совершенствованию законодательства.

Члены Общественного совета при ГУВ УР участвуют в обсуждении проектов нормативных актов министерства сельского хозяйства России и участие в обсуждениях на официальном сайте www.regulation.gov.ru.

Общественный совет поддержал инициативу обращения к Главе Удмуртской Республики об установлении почетного звания «Заслуженный ветеринарный врач Удмуртской Республики».

Председатель Общественного совета Явкин Станислав Германович принимает активное участие в аттестационной комиссии ГУВ УР по аттестации специалистов в области ветеринарии, и в конкурсной комиссии ГУВ УР на замещение вакантных должностей в ветеринарной службе. Явкин С.Г. вошел в состав Совета при Правительстве УР по вопросам ответственного обращения с животными на территории УР. А также принимает участие в работе ветеринарных конференциях и мероприятиях Удмуртского государственного аграрного университета.

Общественный совет при ГУВ УР за период его работы имеет положительную динамику. Члены Общественного совета в своем большинстве активны, они понимают значимость того чем занимаются, и мы становимся свидетелями развития системы и деятельности общественных советов в Удмуртской Республике, превращения их из декларативного образования в реальный институт гражданского общества, рассматривающий вопросы важные для населения.

Мероприятия плана работы Общественного совета при Главном управлении ветеринарии Удмуртской Республики на 2022 год выполнены в полном объеме.

Председатель Общественного совета
при Главном управлении ветеринарии
Удмуртской Республики

С.Г.Явкин